
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
CALON GURU PENGGERAK (CGP) 

 

Satuan Pendidikan : SDN 1 CEPU 

Kelas/ Semester  : IV (Empat) / I (Satu) 

Pelajaran Ke  : I . Mari Belajar Surah Al Falaq 

Pembelajaran ke : I (Satu) 

Alokasi Waktu  : 10 Menit 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Peserta didik mampu: 

� Membaca surah al-Falaq dengan baik benar dan tartil. 

� Menulis kalimat-kalimat dalam surah al-Falaq. 

� Menunjukkan hafalan surah al-Falaq beserta artinya. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

NO KEGIATAN WAKTU 

1 PENDAHULUAN 

• Salam dan Berdoa 

• Guru mengecek kehadiran peserta didik 

• Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran tentang btopik 

yang akan diajarkan 

• Guru menyampaikan garis besar cakupan materi dan langkah 

pembelajaran 

 

 

 

       1 Menit 

2 KEGIATAN INTI 

• Guru memotivasi siswa tentang kemuliaan orang yang senang belajar Al 

Qur’an 

• Peserta didik mengamati gambar, kemudian tulisan surah al Falaq yang 

ada di buku paket 

• Peserta didik membaca bersama-sama surah ll Falaq 

• Guru membimbing untuk membentuk kelompok diskusi 

• Peserta didik mendiskusikan tentang arti al Falaq, Pesan surah al Falaq dan 

manfaat membaca surah al Falaq 

• Setiap kelompok membaca surah al Falaq bersama-sama dengan baik, 

benar dan tartil 

• Setiap kelompok mengidentifikasikan tentang arti surah al Falaq, jumlah 

ayat, isi kandungan dan manfaat membaca surah al Falaq 

• Guru memberikan kesempatan kelompok lain untuk bertanya atau 

mengkritisi penjelasan yang diberikan oleh kelompok yang 

mempresentasikan  

• Guru memberikan penguatan terhadap hasil diskusi peserta didik, dan 

memberikan contoh membaca surah al Falaq dengan Tartil, menjelaskan 

kembali arti surah al Falaq, isi kandungan dan manfaat membaca surah al 

Falaq 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       8 Menit 

3 PENUTUP 

• Peserta didik membuat kesimpulan tentang materi yang di pelajari dan 

dibimbing guru 

• Melaksanakan penilaian dan refleksi selama kegiatan berlangsung 

• Melaksanakan tindak lanjut dan memberikan tugas secara individu 

• Menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya 

 

 

       1 Menit 

 

C. PENILAIAN 

Sikap  : Observasi saat pelajaran dan diskusi berlangsung 

Pengetahuan : Penugasan 

Ketrampilan  : Praktik dan Portofolio 

 

Mengetahui :        Cepu, 2 Januari 2022 

Kepala SDN 1 Cepu       Guru Mapel PAI BP 
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